
Основна школа 

“Станко  Марић“ 

Угриновци 
уписује прваке  

за школску 2024/2025. 

годину  

од  понедељка, 

   01. априла 2024. године 
У ПРВИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2024/2025. године УПИСУЈУ СЕ 
ДЕЦА РОЂЕНА 2017. године и ДЕЦА РОЂЕНА у јануару и фебруару 2018. године 

На Порталу еУправа (www.euprava.gov.rs биће доступна услуга еЗаказивање термина за упис и 
тестирање, која ће Вам омогућити да једним доласком у школу обавите све потребне активности 
везане за упис детета у школу. Родитељима ће ова апликација бити доступна од 20. марта до 31. маја 
2024. године.  Школa ће за почетак понудити термине за упис и тестирање за април месец. Уколико 
родитељ не може да закаже термин електронским путем, може да позове школу на број телефона: 
011/8409-308, у периоду од 08,30 до 14,00 часова сваког радног дана, када ће му овлашћено лице 
школе, у име родитеља  заказати термин за тестирање детета кроз апликацију (обавезан податак: ЈМБГ 
родитеља и детета као, контакт телефон родитеља ). 

Упис ученика у први разред основне школе, у скпаду са заказаним терминима, обавља се у 

периоду од 1. априла до 31. маја 2024. године. 

Родитељи приликом доласка у школу и уписа детета не доносе ниједан документ у папирном облику - 

подаци из матичних књига рођених, евиденције пребивалишта, здравственог информационог система 

као и податак о похађању припремног предшколског програма се прибављају по службеној дужности, 

електронским путем. Изузетно, ако је лекарски преглед обављен код приватног лекара или војној 

здравственој установи, биће потребно да га родитељ донесе у школу.  

Неопходно је да родитељи приликом уписа, у заказано време дођу у школу, јаве се секретару 

школе, дају потребне податке о себи и детету (свој ЈМБГ као подносиоца захтева и ЈМБГ детата)  

и потпишу сагласност да школа службеним путем  прибави потребна документа за упис. Такође, 

моле се родитељи да термин за упис и тестирање закажу тек након завршененог комплетног 

лекарског прегледа, у супротном систем неће моћи да преузме податке о обављеном 

лекарском прегледу, који представља обавезан и битан део документације за упис. Истог дана 

ће педагог школе извршити тестирање ученика. 

Министарство просвете обезбедило је подршку родитељима у вези са еЗаказивањем темина за упис и тестирање 

детета у основну школу. Сва питања и недоумице у вези са заказивањем термина и уписом могу се поставити на 

контакт телефон: 011/7350-557. 

У школи се уче ЕНГЛЕСКИ И РУСКИ ЈЕЗИК (енглески од 1. разреда, руски од 5. разреда). 

Школа има организован ПРОДУЖЕНИ  БОРАВАК за ученике првог и другог разреда 

(организовану исхрану – ручак за ученике који га похађају) и  ОРГАНИЗОВАНУ УЖИНУ  у току 

школске године за све ученике на добровољној бази . Време које ученици проводе у продуженом 

боравку у школи је: пре подне: 07:00-14:00  часова и после подне : 11:30-17:00  часова     

➢ О набавци уџбеника за први разред родитељи ће бити накнадно обавештени.         

СВЕ ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ у вези уписа МОГУ СЕ ДОБИТИ и путем телефона: 

011/8409-308 или електронски, путем e-maila:  stankomaric.sekretar@gmail.com. 

ДОБРОДОШЛИ! 
У Угриновцима,  19.03.2024. године.             УПРАВА ШКОЛЕ 

http://www.euprava.gov.rs/
mailto:stankomaric.sekretar@gmail.com

